

全國大專運動會 週六起競賽

學生新聞

【記者林芳鈴報導】九十年度全國大專運動會，即將於五月五日（週六）熱烈展開，本校也訂於本週二（五月一日）上午十一時卅分在活動中心，由校長張紘炬親自舉行授旗典禮，賦予參賽選手為校爭光的神聖使命，希望代表隊在本屆比賽能有優異的表現。

本年度大專運動會由花蓮東華大學主辦，訂於五月五日至九日舉行。本校共參加了六項競賽，分別為男、女子田徑、游泳、桌球、網球及男子高爾夫球、本屆新增的男子鐵人三項為游泳、自行車、長跑項目。而新增的鐵人三項，包括個人賽及團體接力，本校均派出優秀選手參加。

過去在游泳池畔表現優異的游泳隊選手王佳基（電機四），首度參加鐵人三項個人組、並負責團體接力的游泳部分。王佳基表示，參加鐵人三項是對自我的挑戰，希望能在游泳比賽之外，達成另一個目標；最近他也調整的不錯，有信心在大運會拿下好名次。團體接力則由王佳基搭配資工二陳澤龍及吳榮信組成堅強的鐵三角陣容；屢獲佳績、現為國內捷安特車隊選手的陳澤龍，也對這次的比賽信心滿滿，立志奪下大運會第一面鐵人三項金牌。

本次大運會將賽事分為甲、乙兩組，體育科系和體保生必須參加甲組比賽，使本校的奪牌希望更為濃厚。去年大運會曾獲得硬式網球男子團體亞軍及羽球混雙季軍的代表隊，以及拿下大男乙組高爾夫球賽第二名的企管二林博淵，都將再度披掛上陣，爭取更好的成績。

至於田徑、游泳及桌球等項目，體育室主任王儀祥表示，今年本校各代表隊的實力皆有明顯提昇，再加上賽制回歸甲、乙組分級，在競賽時應該能帶來不少好成績。本屆大專運動會的各项賽事，著實令人期待。

